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Життя, сповнене надзвичайних вражень

Soneva Jani

Загальні відомості

Про готель

Розташування

Soneva Jani розташований у лагуні Медхуфару, в самому серці атолу Нуну.
Цей захоплюючий курорт охоплює п'ять островів, найбільшим з яких є
Медхуфару, що займає вражаючу площу в 150 акрів. Гості можуть дістатися
до цього тропічного раю кількома способами: гідролітаком, швидкісним



Розміщення

Пообідати

Зручності

катером або одноденним круїзом.

Soneva Jani пропонує гостям неперевершений відпочинок у просторих
віллах, ретельно спроектованих з інтер'єрами, виготовленими з екологічно
чистих матеріалів найвищої якості. Кожна вілла на воді має власну ділянку
блискучої лагуни і може похвалитися персональним басейном. Більше того,
багато з цих вілл мають захоплюючі водні гірки, що спускаються прямо з
верхнього поверху в спокійну лагуну, а також розсувний дах у головній
спальні для любителів спостерігати за зорями. Розташовані серед пишної
зелені, острівні вілли з приватними басейнами забезпечують безтурботне
усамітнення та знаходяться лише за декілька кроків від незайманого пляжу
з білим піском.

Кулінарний досвід у Soneva Jani настільки ж різноманітний, наскільки і
незабутній, представляючи вишукані меню різних культур і кухонь,
органічні пропозиції, прості барбекю та вишукані романтичні витівки.

Як на віллах, так і в резиденціях Soneva Jani гостям пропонується цілий ряд
ексклюзивних зручностей, які підвищують відчуття інтуїтивної та
вишуканої розкоші. Сюди входять приватні басейни, просторі відкриті
тераси та прямий доступ до чарівної лагуни, що створює вишукане тло для
незабутніх моментів. 

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса

Контакти

SONEVA JANI



Medhufaru Island Noonu Atoll, Maldives
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Категорії номерів

Beach Villa

Two Bedroom Island Retreat with Slide (Villa 52)

Beach Hideaway



2 Bedroom Island Retreat with Slide (Villa 48 and 49)

Island Reserve



4 Bedroom Island Reserve with Slide

Water Reserve

1 Bedroom Water Reserve with Slide



2 Bedroom Water Reserve with Slide

4 Bedroom Water Reserve with Slide



Water Retreat

1 Bedroom Water Retreat with Slide



2 Bedroom Water Retreat with Slide

3 Bedroom Water Retreat with Slide



4 Bedroom Water Retreat with Slide

Типи харчування

Сніданок
Напівпансіон
Повний пансіон
Soneva Unlimited

Soneva Unlimited дозволяє гостям відчути все, що є в Soneva Jani, в межах 
вартості їхньої вілли. Це включає в себе:

Спеціальний охоронець Barefoot Guardian / Необмежену кількість обідів у
наших барах, ресторанах та на віллі / Необмежений доступ до обідів у шеф-
кухарів, що мають зірки Мішлен, та до вражень на місці / Необмежену
кількість безалкогольних та алкогольних напоїв у наших барах та
ресторанах / Необмежену кількість вин з винної карти Soneva Unlimited /
Необмежену кількість вражень з меню вражень, включаючи дайвінг /
Необмежену кількість спа-процедур та масажів у спа-салоні Soneva Soul



Spa, включаючи відвідування фахівців з оздоровлення, кріотерапію та
гіпербаричну кисневу терапію, процедури традиційної китайської медицини
та аюрведи / Доступ до безкоштовного морозива, шоколаду та делікатесів
24/7 / Доступ до дитячого клубу "The Den" та всіх розваг для дітей у години
роботи / Користування повністю обладнаним тренажерним залом та
тенісним кортом / Щоденне поповнення міні-бару на віллі / Щоденне прання
білизни / Щоденні послуги пральні. Що не включено в пакет Soneva
Unlimited? Трансфер на гідролітаку з Мале і назад / покупки в бутіках So
Bespoke / So Soneva / враження: Круїз з астрономічною вечерею, пікнік
Sonu, приватний кінотеатр Paradiso, приватна вечеря So Starstruck і
плавуча кухня / Чартери Soneva в аквапарку / Приватні трансфери на літаку
/ Приватні чартери на катері / Процедури для душі на віллі Soneva,
мікроін'єкції, медичні процедури, плазмотерапія, внутрішньовенна терапія
та основна аутогемотерапія / Приватна винна карта Reserve Wine List від
Sonu / Фото- та відеозйомка / Послуги няні / Телефонні дзвінки

Зверніть увагу: Плани харчування (наявність, варіативність, зміст) можуть бути змінені на розсуд готелю 
без попереднього повідомлення

Бари та ресторани

Ресторани

The Gathering 

Overseas by Mathias Dahlgren 

Серце курорту, Gathering - це триповерхова надводна споруда, в якій
розташовані різноманітні заклади харчування, а також надводна спа-зона
Soneva Soul Overwater Spa, бібліотека та торговий центр. Сніданок: 07:30 -
10:30 Обід: 12:30 - 14:30 Вечеря: 19:30 - 22:30. Також у The Gathering
розмістилися такі заклади, як So Imaginative, The Gathering Wine Cellar,
Down To Earth, Asian Kitchen, So Engaging, The Gathering Bar та So Cool.

Меню Overseas від відомого шведського шеф-кухаря Матіаса Дальгрена - це
ода органічним продуктам та морю. На обід та вечерю подають
пескаріанські, вегетаріанські та рослинні страви, авторські закуски, а
також фірмові страви для компанії.



Crab Shack 

So Wild від Діани фон Кранах 

So Primitive 

So Imaginative 

Floating Kitchen

У 2019 році CNN.com визнав цей ресторан найромантичнішим у світі. Тут
подають широкий вибір страв з крабів за різними рецептами, а також
найкращий вибір вин і коктейлів. Розслабтеся босоніж у пляжній альтанці
та спостерігайте за заходом сонця з бару нагорі.

Пообідайте в ресторані "So Wild", який пропонує здорове рослинне меню,
розроблене інноваційним шеф-кухарем сироїдіння Діаною фон Кранах, де
представлені унікальні та прості страви, що відроджують історичні, майже
забуті традиційні рецепти з індонезійських островів прянощів та Південно-
Східної Азії. Дев'яносто відсотків інгредієнтів будуть свіжозібрані з
органічного саду Соневи Джані, і більшість страв будуть сирими. Очікуйте
на деякі незвичні інгредієнти, а також цілющі трави та ботаніку.

Зберіться разом, щоб насолодитися вечерею, яка виводить стихію вогню на
перший план. Центральним елементом So Primitive є вогнище, де можна
спробувати різні техніки приготування їжі. Подумайте про смаження,
гриль, смаження та приготування в казанку, глиняних горщиках (на
вугіллі), запікання з солоною скоринкою та приготування на вугіллі.
Обирайте з меню, яке включає свіжі морепродукти, м'ясо та страви на
рослинній основі

У So Imaginative, експериментальному дегустаційному залі Soneva, ви
зможете вразити свій розум і смакові рецептори за допомогою кулінарної
хімії. Сомельє влаштовують натхненні дегустації та вечері, підбираючи
ідеальні поєднання з винних погребів. Вечеря 19:30 - 22:30

Незабутня вечеря на плавучій кухні, де наші шеф-кухарі готують найкращі
страви у відокремленому оточенні вашої розкішної вілли. Коли плавуча
кухня плаває в навколишніх водах, ви зможете насолодитися вишуканою
вечерею з п'яти страв, приготованою на березі океану прямо у вас на очах.



Азіатська кухня 

So Starstruck 

Director's Cut 

So Bespoke 

North Island 

Guess Who's Cooking (Вгадай, хто готує) 

Вечеря: 19:30 - 22:30 щодня, крім неділі та понеділка

Подорож через найбільший континент світу в ресторані Asian Kitchen,
розташованому на другому поверсі The Gathering. Скуштуйте китайську
картоплю фрі та пельмені, індонезійські делікатеси, класичну тайську
вуличну їжу та соковиті камбоджійські ласощі, приготовані на розпеченому
лавовому камінні. Обід: 12:30 - 14:30 щодня Вечеря: 19:30 - 22:30 щодня,
крім понеділка

Насолоджуйтесь ексклюзивною вечерею в компанії зірок, насолоджуючись
свіжими смаками в обідній зоні Обсерваторії. Сідайте за один із чотирьох
столиків навколо нашого телескопа і насолоджуйтеся вишуканими
стравами, які зроблять вечерю в So Starstruck справді неземною. Вечеря:
19:30

У ресторані Director's Cut подають сашимі, чорну тріску та інші улюблені
страви японської кухні в сучасному стилі. Насолоджуйтесь комплексною
вечерею під час перегляду класичного фільму в нашому надводному німому
кінотеатрі Cinema Paradiso Dinner: Відкрито на вечерю у вибрані дні

Полум'я, дим і незаймані краєвиди атолу Нуну створюють атмосферу для
столу теппаньякі під відкритим небом So Bespoke. Розташований поруч із
кінотеатром Cinema Paradiso, цей затишний ресторан вміщує лише десять
гостей за одним столиком. Вечеря: 19:30 - 22:00 щодня, крім понеділка

Щотижнева вечеря на пляжі босоніж на березі Індійського океану, де
демонструються різноманітні інгредієнти регіону та унікальні техніки
приготування страв. North Island можна забронювати протягом усього
тижня для приватної вечері на пляжі. Вечеря: 19:30 -22:30 щочетверга та
приватні замовлення протягом усього тижня



Щочетверга вечеряйте за секретним меню від таємничого шеф-кухаря.
Наприкінці вечері шеф-кухар розкриває себе і пояснює свою концепцію та
натхнення. 

Бари

Down to Earth 

So Chill 

The Gathering Bar 

South Beach 

Винний льох The Gathering 

Починайте кожен день тут з нескінченного асортименту свіжих фруктів,
заспокійливих класичних напоїв та креативних соків з нашого сокового
бару. Далі день продовжується щедрим шведським столом з органічними
садовими салатами та безпосередньою кухнею з піччю для піци на дровах,
тандирами та грилями зі свіжовиловленою та приготованою на замовлення
рибою. Аперитиви на заході сонця ведуть до апетитного вечірнього меню.

Побалуйте себе різноманітністю улюблених смаків морозива, шоколадних
цукерок ручної роботи, приготованих власними шоколатьє, а також
вишуканими м'ясними нарізками, сирами та варенням - все це
пропонується безкоштовно.

Насолоджуйтесь освіжаючими прохолодними напоями, коктейлями і
закусками в будь-який час доби, відпочиваючи на шезлонгах і надводних
сітках катамаранів, підвішених над іскристими водами, - саме те місце, де
можна помилуватися чудовим заходом сонця. Напої: 07:00 - 24:00 або до
останнього гостя

Прекрасний піщаний білий пляж на південній стороні острова, де гості
можуть насолодитися обідом і побалувати себе сумішшю мальдівської та
перуанської кухонь, а також випробувати метод приготування їжі в ямі. У
South Beach також доступні водні види спорту, що є ідеальним способом
скоротати час до подачі обіду. Обід: з 12:30 до 16:00 щодня, крім понеділка
та п'ятниці



Інші варіанти харчування

Розташований у надзвичайній винній вежі на території Gathering, винний
льох пропонує широкий вибір органічних та біодинамічних вин.

Ресторан на віллі працює з 07:00 до 23:00 щодня. Насолоджуйтесь
індивідуальними приватними вечерями на березі лагуни або пікніками на
безлюдних пляжах.

Діти та підлітки

Куточок чудес для юних дослідників

Пригоди на свіжому повітрі

Розваги в приміщенні

Акредитована безпека та навчання

The Den в Soneva Jani

Занурте своїх юних шукачів пригод у світ чарівництва в The Den,
надзвичайній дитячій зоні готелю Soneva Jani, найбільшій у своєму роді на
Мальдівах. Цей фантастичний ігровий майданчик, розташований на двох
поверхах, є одним з найбільших дитячих клубів в Азії. Забезпечуючи
харчування для всіх вікових категорій, від немовлят до підлітків, The Den
гарантує, що кожен юний гість може насолоджуватися захоплюючим
сімейним відпочинком, вільним від використання технологій.

Здійміться над каскадними водоспадами на захоплюючому тролеї /
освіжіться у затишному басейні / вирушайте в захоплюючу подорож на
борту піратського корабля.

Стрибайте по сходинках музичного піаніно, щоб створювати власні мелодії /
Пориньте у химерний світ "Казки про кита", де можна розмовляти, як риба /
Розкрийте свій творчий потенціал у зоні Лего та ремесел / Перевтіліться у
обраного персонажа у гримерці; Пориньте у літературні пригоди в
бібліотеці.

Будьте впевнені, The Den акредитований Worldwide Kids, що свідчить про



Зручності для малюків

Розважальний центр для підлітків на даху

Розваги під наглядом

прихильність Soneva Jani до суворих стандартів безпеки та навчання.

Заспокійлива сенсорна зона, розроблена спеціально для малюків /
Кінотеатр для веселих вечорів кіно / Повністю обладнана кухня для
захоплюючих кулінарних уроків / Щотижнева програма безкоштовних
розваг, розроблена спеціально для юних гостей та їхніх родин.

На підлітків чекає спеціальна тераса на даху, де на них чекають: Музична
кімната / Телескопічний майданчик для спостереження за зірками / Басейн
/ Настільний футбол / Пінбол / Стіл для настільного тенісу над дзеркальним
ставком / Захоплююча суха гірка для швидкісних спусків

Поки батьки насолоджуються заслуженим відпочинком, досвідчені
вихователі завжди поруч, щоб забезпечити безпеку ваших дітей та їхнє
дозвілля в безпечному середовищі. Простір і щоденна програма розраховані
насамперед на дітей віком від чотирьох років, хоча діти до чотирьох років
також можуть приєднатися до розваг у супроводі батьків або няні.

У "The Den" уява не знає меж, а юні серця та розуми розвиваються в
атмосфері дива та дослідження.

СПА та Велнес

Трансформаційний велнес

Soneva Soul бездоганно інтегрує вікові знання зцілення з сучасним
науковим прогресом та інноваціями. Керуючись принципом "еволюції
способу життя", кваліфікована команда терапевтів, медичних експертів
та велнес-фахівців Soneva Soul ретельно створює персоналізовані
велнес-процедури. Ці ексклюзивні моменти дозволяють людям
повністю розкрити свій потенціал, досягти довгострокових оздоровчих
цілей і гармонійно синхронізувати своє фізичне та психічне здоров'я.



Авторські процедури

У меню Soneva Soul бездоганно поєднуються контрастні елементи:
позачасові та сучасні. Поважні лікувальні практики, що охоплюють
аюрведу, традиційну китайську медицину та фітотерапію, поєднуються
з найсучаснішими медичними рішеннями, такими як вітамінотерапія
та інтегративні підходи, що включають гіпербаричну кисневу терапію
та озонотерапію. Кожна цілюща програма розробляється з
урахуванням індивідуальних потреб і охоплює цілий ряд напрямків: від
омолодження, відновлення і ревіталізації до детоксикації, фізичних
вправ і зміцнення здоров'я.

Нове в Soneva Soul

Консультація з харчування з приватною дегустацією
Конституційна гідротерапія
Ванни з лікарськими травами
Омолодження шкіри
Локальне зменшення жирових відкладень
Збільшення губ

 Оздоровчі програми

Програма Soneva Soul Foundation
Програма сну Soneva Soul
Детокс-програма Soneva Soul
Програма відмотування часу Soneva Soul

Soneva Soul пропонує індивідуальні, захоплюючі пропозиції тривалістю від
трьох днів до двох тижнів.

Спорт та дозвілля



Головне

Назва Soneva Jani походить від санскритського терміну, що означає
"мудрість". Цей розкішний ретрит розташований у мальовничій лагуні,
відомій своїми незайманими, кришталево чистими водами. Місцевість
оточена островами, прикрашеними рясною тропічною зеленню, з
білосніжними піщаними пляжами, звідки відкривається вид на гавань
природної пишноти.
Гостям пропонується розбудити свого внутрішнього шукача пригод і
дослідити п'ять островів, що утворюють курорт. Доступні різноманітні
унікальні екскурсії, що зачаровують почуття та залишають незабутні
враження. Незалежно від того, чи ви віддаєте перевагу зануренню в
місцеву культуру, дослідженню морського життя, нічному
спостереженню за зорями або відпочинку в ексклюзивному кінотеатрі
курорту біля води, кожен день відкриває нові можливості для
досліджень.
Вирушайте в подорож, яка охоплює різні місцевості, острови та
різноманітні культури, і все це в оточенні мальовничих пейзажів
Soneva Jani.

Сім'я

Дитячі розваги
Кінотеатр Paradiso
Приватний круїз із дельфінами на заході сонця для всієї родини
Терапія читанням з книжковим магазином Barefoot Bookseller

Астрономія

Астрономічна вечеря So Starstruck
Опівнічний астрономічний пікнік
Астрономічні тури на приватній віллі
Астрономія сходу сонця

На воді



Сноркелінг в лагуні Медхуфару
Сноркелінг з гідом на атолі Нуну
Дайвінг в Soneva Jani
Немоторизовані водні види спорту
Моторизовані водні види спорту
Екологічний серфінг
Досвід одноденного перебування в Soneva в Aqua Day
Сноркелінг з приватним гідом в Куреду

На суші

Пікнік Сону
Приватна вечеря на пляжі
Кулінарні уроки
Вечеря в повний місяць
Спа-центр Soneva
Приватний сеанс пранаями
Плавучий сніданок
Приватне барбекю

Культура

Острів Магхедху на швидкісному катері 
Острів Кудафарі на швидкісному катері
Пригода на атолі Нуну на швидкісному катері
Езотеричний екокультурний тур на Нуну Кудафарі

Свідомий досвід

Експедиція з охорони морської природи
Приватна екологічна риболовля з Jawa
Висаджування коралів



Інфраструктура

Банк

Найбільш часто використовуваною валютою є долар США, і ціни на всі
товари вказані в доларах. Інші прийнятні валюти включають
австралійські, сінгапурські та канадські долари, японські ієни, євро та
британські фунти. ієна, євро та британський фунт, згідно з курсами
обміну Мальдівського валютного управління. курсами Мальдівського
валютного управління. Мальдіви мають власну валюту під назвою
"Руфіяа" (MVR), але на курорті приймаються кредитні картки American
Express, Visa та MasterCard.

Медичний сервіс

Лікар за викликом - може стягуватися додаткова плата в залежності від
туристичної страховки гостей.

Транспорт

Гості можуть обрати мальовничу 40-хвилинну подорож на гідролітаку
безпосередньо з міжнародного аеропорту Мале.
Неспішна 60-хвилинна прогулянка на швидкісному катері, що
відправляється від Soneva Fushi. 
Насолодіться цілоденним круїзом на борту розкішної яхти Soneva in
Aqua, що відправляється від Soneva Fushi.
Для тих, хто прибуває через міжнародний аеропорт Маафару, швидка
15-хвилинна поїздка на швидкісному катері швидко доставить їх на
курорт.


